



## ANUNȚ UMFST „G.E. PALADE” DIN TÂRGU-MUREȘ

În curând vor începe înscrierile la **Preadmiterea 2022** atât la studiile de licență cât și la cele de masterat.

**La studiile de licență** sunt așteptați să se înscrie liceenii claselor a XII-a care urmează să susțină examenul de bacalaureat în acest an, candidații care dețin diploma de bacalaureat din anii anteriori precum și candidații care au deja o diplomă de licență și doresc să urmeze o a doua facultate. Candidații se pot înscrie simultan la maxim trei programe de studii. În acest caz își vor depune on-line dosare separate pentru fiecare program.

Înscrierea candidaților se va face exclusiv pe platforma de înscriere on-line dedicată Preadmiterii 2022 accesând pagina <https://admitere.umfst.ro/>.

Perioada de înscriere la Preadmitere la studii de licență este **19 aprilie - 31 mai 2022** conform calendarului disponibil la adresa web: <https://adminfo.umfst.ro/calendar-preadmitere/>.

Nota finală la preadmitere se calculează astfel:  $60\% \times$  media aritmetică a anilor de studiu IX-XI +  $40\% \times$  media aritmetică a anilor de studiu la disciplina relevantă pentru domeniul de admitere (clasele IX și X sau clasele IX, X și XI) (<https://adminfo.umfst.ro/evaluare-candidati-3/>).

**La studiile de masterat** se pot înscrie studenții aflați în ultimul an de studii universitare de licență care urmează să promoveze examenul de licență în anul în curs, urmând a fi admiși la programul de masterat ales după promovarea examenului de licență sau candidații care dețin o diplomă de licență din anii anteriori.

Înscrierea candidaților se va face exclusiv pe platforma de înscriere on-line dedicată Preadmiterii 2022, accesând pagina <https://admitere.umfst.ro/>.

Perioada de înscriere la Preadmitere este **18 aprilie - 24 mai 2022** conform calendarului disponibil la adresa web: <https://adminfo.umfst.ro/wp-content/uploads/2022/03/calendar-master.pdf>

Condițiile de participare la concurs, criteriile de admitere și forma de examinare sunt disponibile pe pagina: [https://www.umfst.ro/fileadmin/master/Admitere/2022/Conditii participare la concurs criterii de admitere forme de examinare criterii departajare medii egale admitere preadmitere masterate 2022.pdf](https://www.umfst.ro/fileadmin/master/Admitere/2022/Conditii_participare_la_concurs_criterii_de_admitere_forme_de_examinare_criterii_departajare_medii_egale_admitere_preadmitere_masterate_2022.pdf)

VĂ AȘTEPTĂM SĂ FACEȚI PARTE DIN COMUNITATEA NOASTRĂ ACADEMICĂ!

Oficiul pentru Admitere al UMFST „G.E. PALADE”

Director

Prof.univ.dr. Anca Bacărea

